
解題 5-3 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 



甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 
答： 4 倍 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 
答： 4 倍 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 
答： 4 倍 



       

甲圓的直徑是 10 公分，乙圓的直徑是甲圓的 4 倍。 

兩圓直徑的倍數關係就是圓周長的倍數關係 

1 甲圓和乙圓的圓周長大約各是幾公分？ 

圓周長 ＝ 直徑 × 3.14 甲圓周長：10 ×  3.14 ＝ 31.4 
乙圓周長：10 ×  4  ×  3.14 ＝ 125.6 

乙圓直徑 
答：甲圓 31.4 公分；乙圓 125.6 公分 

2 乙圓的圓周長是甲圓的幾倍？ 

125.6 ÷  31.4 ＝ 4 
答： 4 倍 

乙圓的直徑是甲圓的幾倍，圓周長就是幾倍。 
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